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ATA DA 06ª REUNIÃO DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO
SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA EM FORMATO HÍBRIDO, NO DIA 29 DE MARÇO
DE 2023.

Aos 23 de março de 2023 foi realizado a 06ª reunião ordinária de diretoria do Conselho Regional de
Serviço Social 17ª Região, às 16:00, em formato remoto, com a participação das/os seguintes
conselheiras/os: Sabrina Moraes Nascimento (Presidenta); Cleidson Nazário (Vice Presidente); Carlos
Augusto da Silva Costa (1º Secretário); Patrícia Maria Sousa de Jesus (1° Tesoureira). As
trabalhadoras Priscilla Correa da Silva (coordenadora administrativa em exercício) e Monique Alves
Ribett (coordenadora financeira em exercício)

Dentro da pauta estabelecida e havendo quorum, os trabalhos foram iniciados.

1. Coordenação Administrativa

a) Informe: cronograma de férias: A coordenação administrativa informa que foi remetido por
email o cronograma de férias das(os) trabalhadoras(es). O documento será analisado pelas(os)
conselheiras(os) e posteriormente será dada devolutiva à coordenação administrativa.

b) Concessão das férias: Raquel (5 dias: 10 a 14.04.2023) e Sandra (15 dias: 02 a 16.05.2023): A
trabalhadora Priscila informa sobre a solicitação de férias de 05 (cinco) dias da agente fiscal Raquel
no período de 10/04 à 14/04. A trabalhadora Sandra solicita férias de 15 (quinze) dias no período de
02/05/23 à 16/05/23. Ambas as solicitações foram aprovadas em Diretoria.

c) Prazo contratual da trabalhadora Monique: A coordenação administrativa informa sobre a
prorrogação contratual da trabalhadora Monique, com a finalização do contrato de trabalho para
15/12/2023. A aprovação da prorrogação foi aprovada conforme orientação realizada pela assessoria
contábil.

d) CI nª 11/2023 – Horário especial para estudante: A agente fiscal Sislene solicita flexibilização
no horário de trabalho, considerando o horário de aulas do primeiro semestre de 2023/01. As aulas
ocorrerão todas as terças-feiras no período noturno, por isso solicita o encerramento da jornada de
trabalho às 17:30h, com compensação no dia seguinte, ao final do expediente. A diretoria aprova a
solicitação da trabalhadora, considerando que a solicitação está prevista no ACT.

e) Compensação de horas da trabalhadora Priscila: A Diretoria acata o pleito da trabalhadora
Priscila referente a utilização de parte das horas do benefício de folga de aniversário, para
compensação de horas pendentes, e o saldo de 1h52min (uma hora e cinquenta e dois minutos), será
compensado em redução de jornada de trabalho até 31/03/2023. O benefício em si é a folga, a
Diretoria acorda que tal folga seja utilizada em horas devidas.

2. Licitação, compras e contratos

a) Processo administrativo nº 2257/2023: Publicação em jornal de edital de notificação de
inadimplência (R$ 320,00 Jornal A tribuna): A trabalhadora Priscila informa a esta Diretoria, sobre
valor pago ao edital de notificação de inadimplência referente ao valor de R$ 320,00 (trezentos e
vinte reais).
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b) Processo administrativo nº 2258.2023 - Instalação de aparelho de ar-condicionado: A
coordenadora administrativa informa que a instalação do aparelho de ar condicionado já foi realizada
na sala do setor de compras.

3. Coordenação Financeira

a) Ressarcimento do CFESS de 50% das taxas cobradas pelo BB (ref. Ou a Dez/2022): A
trabalhadora Monique informa sobre o recebimento de ressarcimento enviado pelo CFESS, no dia
22/01/23, no valor de R$4883,02, referente a cobrança das taxas cobradas pelo Banco do Brasil. A
Diretoria toma ciência.

b) Procedimento para repasse de honorários à Assessoria Jurídica: A trabalhadora Monique
dialoga sobre os procedimentos necessários para realizar o repasse dos honorários à assessoria
jurídica, após a mudança na modalidade de contratação direta para prestação de serviço. A conselheira
Sabrina registra a necessidade de resgatar a deliberação da Diretoria à época. A trabalhadora Priscilla
informa que não existe previsão contratual, pois existe uma normativa da própria Ordem dos
Advogados do Brasil para o recebimento dos honorários. A trabalhadora Monique informa ainda a
necessidade de regulamentar o procedimento de receita/cobrança, como realizado em outros
conselhos, neste sentido, informa ter remetido aos presentes na reunião modelo emitido pelo Conselho
Regional de Administração, a fim exemplificativo. Encaminhamento: A Diretoria solicita que seja
providenciado o procedimento conforme sugerido pela trabalhadora Monique. A conselheira Sabrina
solicita a verificação do montante a ser pago; que a(o) fiscal de contrato justifique o pagamento a
partir da normativa da OAB (Monique verificar normativa) e que o encaminhamento seja
encaminhado ao Conselho Pleno e Conselho Fiscal para ciência. O CRESS realizará o pagamento até
o mês de março, mas a partir de abril será realizado a partir do novo procedimento sugerido.

c) Transposição necessária para cobrir o contrato 01/2023 - Infoconecta (Assessoria de
Informática): A trabalhadora Monique informa que foi necessário fazer a transposição orçamentária
para cobrir o contrato com a empresa Infoconecta, referente à assessoria de informática. A
coordenação financeira sugere a transposição da rubrica de aquisição de sistema no valor de R$
12.566, 30 (doze mil, quinhentos e sessenta seis reais e trinta centavos. A Diretoria toma ciência e
aprova a transposição.

d) Processo Seletivo: ressarcimento de conselheiras(os)
A Diretoria delibera que seja realizado o ressarcimento às(aos) conselheiras(os) que compõem a
comissão do processo seletivo para cadastro de reserva da autarquia.

e) Feriados: A Diretoria delibera o seguinte calendário de feriados e pontos facultativos para o mês
de abril: 1) Sexta-feira Santa (sexta-feira) 07 de abril - feriado; 2) Festa da Penha (segunda-feira) 17
de abril - ponto facultativo; 3) Tiradentes (sexta-feira) 21 de abril - feriado. Os demais feriados e
pontos facultativos relativos ao restante do ano em exercício, serão discutidos e deliberados no ACT.

4. Coordenação Técnica:

E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Moraes, deu por encerrada a 06ª reunião de
Diretoria no ano de 2023, tendo o 1ª Secretário, Carlos Augusto da Silva Costa, lavrado a presente ata,
que após lida e aprovada vai por todos assinada.
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E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Moraes Nascimento, deu por encerrada a 06ª
reunião ordinária de Diretoria no ano de 2023, tendo o conselheiro 1º Secretário, Carlos Augusto da
Silva Costa, lavrado a presente ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada.


